
Попит та пропозиція робочої сили на ринку праці 
Волинської області
у розрізі професій та видів діяльності
(за даними Волинської обласної служби зайнятості)
Протягом січня-листопада 2019 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність 39,5 тис. вакансій, що на 1,1% більше, ніж у  січні-листопаді 2018 році.
За видами економічної діяльності: 24,8% вакансій пропонується в оптовій та роздрібній торгівлі; 15,6% - в переробній промисловості; 10,3% - в освіті; 8,5% - сільському, лісовому та рибному господарстві.
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на робітників з обслуговування, складання устаткування та машин; працівників сфери торгівлі та послуг; представників найпростіших професій; кваліфікованих робітників з інструментом, а також користуються попитом на ринку праці фахівці, професіонали, законодавці, державні службовці, керівники; технічні службовці, кваліфіковані робітники сільського та лісового господарств.
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На 1 грудня  2019 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до служби зайнятості, у порівнянні з відповідною датою минулого року, збільшилась на 12,3% та становила 3,7 тис. одиниць. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація про  644  пропозиції роботи, отриманих з інших джерел.
У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається  на робітників з обслуговування, складання устаткування та машин. Найбільш затребувані водій автотранспортних засобів, машиніст (кочегар) котельної, оператор заправних станцій, оператор котельні, тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва, тракторист.
Користуються попитом працівники сфери торгівлі та послуг, а саме: продавці продовольчих та непродовольчих товарів, кухарі, офіціанти, охоронники, бармени, молодші медичні сестри (санітарки, санітарки-прибиральниці, санітарки-буфетниці та ін.), помічники вихователів, перукарі (перукарі - модельєри),  охоронці, соціальні робітники.
Серед найпростіших професій затребувані: підсобний робітник, прибиральник службових приміщень, вантажник, сторож, комірник, укладальник-пакувальник, двірник, кухонний робітник. 
Затребуваними є кваліфіковані робітники з інструментом: верстатник деревообробних верстатів, слюсар-ремонтник, швачка, пекар, електрогазозварник, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, електромонтер з експлуатації розподільних мереж, робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, слюсар-сантехнік, маляр, муляр, столяр.
Залишається високим попит на фахівців та професіоналів та з досвідом роботи - бухгалтерів, спеціалістів державної служби (місцевого самоврядування), вчителів закладу загальної середньої освіти, сестер медичних, фахівців, експедиторів, вихователів, агентів торговельних, товарознавців.
У сільськогосподарському секторі – робітник на лісокультурних (лісогосподарських) роботах, птахівник, робітник з догляду за тваринами, лісоруб, тваринник, робітник фермерського господарства, плодоовочівник, оператор машинного доїння, озеленювач, робітник зеленого будівництва, готувач кормів (тваринництво), свинар, робітник з комплексного обслуговування сільськогосподарського виробництва.
Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 6,2 тис. грн (на відповідну дату 2018 року – 5,4 тис. грн), у 14,6% вакансіях  розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

Серед міст та районів області найбільшу заробітну плату пропонували  роботодавці Луцького району – 7,6 тис. грн, місто Нововолинськ – 7,3 тис. грн., Володимир-Волинський район  –  7,2 тис. грн,  Ковельський  - 6,4 тис. грн., Маневицький район – 6,2 тис. грн., Локачинський та Любомльський райони – по 5,9 тис. грн., Горохівський район та місто Луцьк – по 5,8 тис. грн.,  Турійський і Шацький райони – по 5,6 тис. грн, Любешівський, Старовижівський і Ківерцівський райони – по 5,4 тис. грн., по 5,3 тис. грн. – в Іваничівському та Рожищенському районах. В таких районах як Камінь-Каширський  та Ратнівський  середній розмір оплати праці у вакансіях  коливався від - 5,2тис. грн до 5,1 тис. грн.
За професійними групами, середній розмір оплати праці у вакансіях для законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів – 7,3тис.грн; кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства – 7,2 тис. грн;  7,1 тис. грн - кваліфікованих робітників з інструментом;  для професіоналів  - 6,8 тис. грн;  по 5,8 тис. грн - для працівників сфери торгівлі та послуг і фахівців;  по 5,6 тис. грн – для робітників з обслуговування,  експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин, а також для  найпростіших;  5,1 тис. грн - для технічних працівників.
  Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях сталевару електропечі (20,0 тис. грн),  начальнику служби (промисловість) - (18,1 тис. грн), гірнику очисного забою (15,4 тис. грн), керуючому фермою, техніку-технологу з виробництва борошняних, кондитерських виробів та харчоконцентратів (по 15,0 тис. грн). 
Також, високий рівень заробітної плати пропонується головному архітектору проекту (13,4 тис. грн), гірнику очисного забою (13,4 тис. грн), інженеру-технологу (12,8 тис. грн), майстру гірничому (12,3 тис. грн).
Станом на 1 грудня  2019 року кількість зареєстрованих безробітних становила 6,9 тис. осіб, що на 1%  менше, ніж станом на відповідну дату минулого року.

Всього протягом січня-листопада 2019 року послугами Волинської обласної служби зайнятості скористалися  24,0 тис. безробітних громадян.
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід в державному управлінні й соціальному страхування – 19,5%; у сфері  оптової та роздрібної торгівлі – 18,8%; 16,0% - у  переробній промисловості; 11,5% - сільському, лісовому та рибному господарстві; 6,9% - у сфері охорони здоров’я; 4,4%  - в транспортному господарстві; 3,3% - в освіті; 3,2% - у тимчасовому розміщуванні й організації харчування;  2,9% - у постачанні електроенергії; 2,3% - фінансовій та страховій діяльності; 2,1% - у будівництві; 1,6% - в професійній, науковій та технічній діяльності; 1,5%  -  інформаційній та телекомунікаційній; 6,0% - надання інших видів послуг.
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники з обслуговування, експлуатації складання устаткування та машин, працівники сфери торгівлі та послуг, законодавці, вищі державні службовці, керівники, найпростіші професії, фахівці, професіонали, кваліфіковані робітники з інструментом, технічні службовці, кваліфіковані робітники сільського, лісового господарства та рибальства.
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Станом на 1 грудня 2019 року на одну вакансію в середньому по Волині претендувало 2 безробітних (станом на 1 грудня  2018 року – 2 особи). Дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили поглиблюється у професійному розрізі.
За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у державному управлінні та соціальному страхуванні (11 осіб),  фінансовій та страховій діяльності (10 осіб), в охороні здоров’я (5осіб), в інформаційній та телекомунікаційній, сільському, лісовому та рибному господарстві, освіті  (по 3 особи) ; постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, у сфері адміністративного обслуговування, надання інших видів послуг, професійній, науковій та технічній діяльності (по 2 особи), а найменше – в добувній, переробній промисловості, операції з нерухомим майном, оптовій та роздрібній торгівлі,  транспорті, будівництві, мистецтві,  в тимчасовому розміщуванні й організації харчування, водопостачанні (по 1 особі). 
За професійними групами найбільше претендентів на одну вакансію серед законодавців та вищих державних службовців (7 осіб), фахівців (4 особи), професіоналів, технічних службовців і кваліфікованих робітників сільського та лісового господарства  (по 3 особи), працівників сфери торгівлі та послуг, найпростіші професії (по 2 особи), а найменше - робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин, кваліфікованих робітників з інструментом (по 1 особі).
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