
Попит та пропозиція робочої сили на ринку праці 
Волинської області
у розрізі професій та видів діяльності
(за даними Волинської обласної служби зайнятості)
Протягом січня-березня 2020 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність 11,3 тис. вакансій, що на 1,2% менше, ніж у  січні-березні 2019 року.
За видами економічної діяльності: 31,2% вакансій пропонується в оптовій та роздрібній торгівлі; 13,6% - в переробній промисловості; 8,3% - в транспорті; 8,1% в  - сільському, лісовому та рибному господарстві; 7,3% - у державному управлінні та обороні; 7,1% - в інших сферах; 5,2% - тимчасовому розміщуванні; по 4,6% - в охороні здоров’я та в освіті.
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на робітників з обслуговування, складання устаткування та машин; працівників сфери торгівлі та послуг; кваліфікованих робітників з інструментом; найпростіших професій; а також користуються попитом на ринку праці фахівці, професіонали, законодавці, державні службовці, керівники; технічні службовці, кваліфіковані робітники сільського та лісового господарств.
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На 1 квітня 2020 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до служби зайнятості, у порівнянні з відповідною датою минулого року, зменшилось на 40,6% та становила 2,1 тис. одиниць. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація про  25 пропозицій роботи, отриманих з інших джерел.
У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається  на робітників з обслуговування, складання устаткування та машин. Найбільш затребувані: оператор заправних станцій, водій автотранспортних засобів, тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва, тракторист, машиніст (кочегар) котельної, токар, дорожній робітник.
Користуються попитом працівники сфери торгівлі та послуг, а саме: продавець продовольчих товарів, кухар, продавець непродовольчих товарів, офіціант,  продавець-консультант, охоронник, бармен, молодша медична сестра (санітарка, санітарка-прибиральниця, санітарка-буфетниця та ін.), охоронець, перукар (перукар - модельєр), комплектувальник товарів, помічник вихователя, молодша медична сестра з догляду за хворими, соціальний робітник.
Затребуваними є кваліфіковані робітники з інструментом: електромонтер з експлуатації розподільних мереж, пекар, швачка, слюсар-ремонтник, верстатник деревообробних верстатів, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, електрогазозварник, слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, гірник очисного забою, монтер колії, слюсар-сантехнік, електрослюсар підземний, муляр, робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків, столяр, оброблювач птиці, маляр, штукатур.
Серед найпростіших професій затребувані: підсобний робітник, прибиральник службових приміщень, вантажник, двірник, сторож, укладальник-пакувальник, комірник, кухонний робітник, прибиральник виробничих приміщень, прибиральник територій.
Залишається високим попит на професіоналів, фахівців та законодавців, службовців, керівників  –  бухгалтер, спеціаліст державної служби (місцевого самоврядування), менеджер (управитель) із збуту, сестра медична, представник торговельний, завідувач клубу, головний бухгалтер, вчитель закладу загальної середньої освіти, інженер, фахівець, заступник начальника управління (самостійного) - начальник відділу, начальник відділу, начальник відділу поштового зв'язку, юрисконсульт, товарознавець, менеджер (управитель), агент торговельний, механік.
У сільськогосподарському секторі – робітник на лісокультурних (лісогосподарських) роботах, лісоруб,  робітник з догляду за тваринами, озеленювач, вальник лісу, тваринник, робітник зеленого будівництва, садівник, оператор машинного доїння, рибалка прибережного лову, свинар, дояр, птахівник. 
 Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 6,7 тис. грн (на відповідну дату 2019 року – 5,7 тис. грн), у 17,9% вакансіях  розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

Серед міст та районів області найбільшу заробітну плату пропонували  роботодавці Камінь-Каширського району -  8,0 тис. грн; Ковельського району – 7,6 тис. грн; Луцького району – 7,5 тис. грн; Рожищенського – 7,4 тис. грн; Володимир-Волинського району -  7,0 тис. грн; по 6,7 тис. грн – Іваничівського та  Горохівського районів; 6,6 тис. грн – Локачинського району;  по 6,5 тис. грн – Любешівського району, міста Луцька та Нововолинська;  6,4 тис. грн – Турійського району; по 6,3 тис. грн – Ківерцівського, Старовижівського, Маневицького та Любомльського районів. В таких районах як Ратнівський та Шацький середній розмір оплати праці у вакансіях  коливався від - 6,2тис. грн до 5,7 тис. грн.
За професійними групами, середній розмір оплати праці у вакансіях для  законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів – 8,2 тис. грн; для професіоналів  - 7,8 тис. грн, кваліфікованих робітників з інструментом становив – 7,5 тис. грн;  для фахівців – 6,7 тис. грн;  6,6 тис. грн – працівників сфери торгівлі та послуг; 6,1 тис. грн - для робітників з обслуговування,  експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання устаткування та машин; по 5,5 тис. грн - для технічних службовців, кваліфікованих робітників сільського та лісового господарства та найпростіших.
  Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях: начальнику відділу (20,0 тис. грн),  начальнику служби (промисловість) (18,1тис.грн), психологу (16,0 тис. грн), начальнику виробництва, головному інженеру, завідувачу сховища, начальнику відділу стандартизації, програмісту (база даних), інженеру з технічного нагляду (будівництво), кошториснику, оброблювачу птиці, асфальтобетоннику (по 15,0 тис. грн).
Також, високий рівень заробітної плати пропонується головному архітектору проекту (14,6 тис. грн), директору (начальнику, іншому керівнику) підприємства та головний інженер енергетику (по 13,7 тис. грн), енергетику (13,5 тис. грн).
Станом на 1 квітня  2020 року кількість зареєстрованих безробітних становила 9,0тис. осіб, що на 7,8%  більше, ніж станом на відповідну дату минулого року.

Всього протягом січня-березня 2020 року послугами Волинської обласної служби зайнятості скористалися  24,5  тис. безробітних громадян.
За видами економічної діяльності, серед безробітних у сфері  оптової та роздрібної торгівлі – 21,5%; 15,6% - які мали професійний досвід у державному управлінні; 15,5% - у  переробній промисловості; 14,7% - сільському, лісовому та рибному господарстві; 7,4% - у сфері охорони здоров’я; 4,5%  - в транспортному господарстві; 4,4% - у тимчасовому розміщуванні; 2,5% - у будівництві; 2,3%  - в освіті; 1,9% - фінансовій та страховій діяльності; 1,6% - в професійній  діяльності; 1,4%  - в адміністративній діяльності; 6,7% - надання інших видів послуг.
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають працівники сфери торгівлі та послуг, законодавці, вищі державні службовці, керівники, робітники з обслуговування, експлуатації складання устаткування та машин, найпростіші професії, фахівці, професіонали, кваліфіковані робітники з інструментом, технічні службовці, кваліфіковані робітники сільського, лісового господарства та рибальства.
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Станом на 1 квітня 2020 року на одну вакансію в середньому по Волині претендувало 4 безробітних (станом на 1 квітня  2019 року – 2 особи). Дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили поглиблюється у професійному розрізі.
За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося в державному управлінні й обороні (11 осіб); у фінансовій та страховій  діяльності (10 осіб); охороні здоров’я (5 осіб); в сільському, лісовому та рибному господарстві, інформаційній та телекомунікаційній  та освіті (по 3 особи); у професійній, науковій  та в наданні інших видів послуг, адміністративному обслуговуванні, постачанні електроенергії (по 3 особи); а найменше – в переробній, добувній промисловості,  операції з нерухомим майном, оптовій та роздрібній торгівлі, транспорті, будівництві, мистецтві, в тимчасовому розміщуванні й організації харчування, водопостачанні (по 1 особі). 
За професійними групами найбільше претендентів на одну вакансію серед законодавців та вищих державних службовців( 10 осіб);  кваліфікованих робітників сільського та лісового господарства (9 осіб); фахівців та найпростіших (по 7 осіб); технічних службовців (6 осіб); професіоналів, працівників сфери торгівлі та послуг (по 5 осіб); найменше - робітників з обслуговування, складання устаткування та машин, а також кваліфікованих робітників з інструментом (по 2 особи).
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